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Letošní jarní kolo potravinové sbírky se koná v
sobotu 13. dubna ve slánských
supermarketech – Billa (P. Hrubého),
Kaufland a nově i v LIDL. Co vše můžete
předat našim dobrovolníkům, najdete na
přiloženém plakátku.
Také hledáme dobrovolníky, kteří by nám
pomohli se sbírkou. Ať už s přebíráním zboží
ve zmíněných supermarketech, tak s odvozem
do skladu. Sbírka probíhá od 8:00 do 18:00
hodin. I hodina vašeho času nám pomůže.
Přihlásit se můžete na  telefonu 777 978 065.
Slánská charita od počátku svého založení
poskytuje potravinovou a materiální pomoc
– v rámci projektu FEAD (Fond evropské
pomoci nejchudším osobám). Od roku 2019
spolupracujeme s Potravinovou bankou
Džbánsko. V říjnu 2023 jsme otevřeli Výdejnu
potravin v kontaktním centru pomoci v
Knoflíku. Potraviny vydáváme pouze klientům,
kteří přichází na základě doporučení sociálních
pracovníků Odboru sociálních věcí MěÚ Slaný,
veřejného opatrovníka, ředitelů MŠ a ZŠ ze
Slaného a okolí, a starostů přilehlých obcí.
Potraviny a materiální pomoc jsou určeny pro
maminky a otce samoživitele, seniory a
potřebné, kteří se ocitli v tíživé ekonomické či
sociální situaci.

Ráda bych poděkovala všem, kteří se zúčastnili
Tříkrálové sbírky 2024. Jsme rádi, že se nám daří
navrátit tradici tříkrálového koledování zpět do
obcí. Díky finančním příspěvkům občanů se
podařilo vykoledovat přes 226 000 Kč. Z toho
147 000 Kč ze sbírky putuje zpět do regionu, kde
se peníze vybraly. Zbývající částka je
přerozdělena na velké projekty Charity ČR. Tyto
peníze pomáhají naší charitě s financováním
veřejného šatníku Knoflík, potravinové pomoci,
nábytkové banky, s nákupy pro seniory a dalšími
projekty naší charity.  

Dobrovolníci charity připravili v rámci adventu dva
benefiční koncerty v kostele sv. Gotharda,
celodenní loutkové představení ve Vlastivědném
muzeu ve Slaném, Průvod tří králů městem
Slaný, Tříkrálovou výpravu skautů, Tříkrálový
koncert žáků ZUŠ Slaný v klášteře bosých
karmelitánů. Velké díky patří vedení města Slaný,
všem učitelům, vedoucím skautů a vám -
veřejnosti, za vaši přízeň a podporu.

Nina Kubištová, ředitelka Farní charity Slaný

Potravinová pomoc



Sbírka bílých prostěradel,
povlaků peřin a šití
kostýmů
Přesto, že právě skončila Tříkrálová sbírka 2024,

začínáme opět šít tříkrálové kostýmy. S rostoucím

počtem koledníků roste i počet kostýmů. 

Prosíme o čistě bílá látková prostěradla (beze skvrn).

Máte-li zájem nám pomoci se šitím, rádi vás přivítáme na

charitě. Volejte na 777 978 065.
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Charitní šatník Knoflík vznikl v roce 2022 jako
místo pro poskytování ošacení a materiální
pomoci lidem, kteří se ocitli v tíživé ekonomické
nebo sociální situaci.
Účelem charitního šatníku je:

šetřit přírodu a recyklovat použité ošacení,
projevit solidaritu a darovat ošacení těm, kteří to
potřebují,
bezplatné oblečení pro sociálně potřebné,
levné ošacení pro širokou veřejnost.

Sídlíme v ulici Hanžburského 76 ve Slaném.
Otevírací doba je každé pondělí, středa a
čtvrtek od 11 do 17 hodin. Přijďte si nakoupit 
a pomoci ostatním.

Čisté, vyžehlené oblečení bez závad
můžete darovat v Knoflíku každé pondělí,
středu a čtvrtek od 11:00 do 16:45 hodin,
nejlépe po předchozí domluvě s našimi
dobrovolníky na telefonním čísle 
731 884 041.  
V současné době potřebujeme:

pánská trička,
dámské šaty, trička, blůzy.

Ošacení skladujeme v našem skladu, který
jsme díky vaší podpoře mohli v roce 2022
vybavit novými regály.
Jelikož je kapacita skladu omezena,
preferujeme sezónní ošacení.
Darujte prosím oblečení, které již
nenosíte, ale může posloužit jiným.

Jak darovat 
do Knoflíku?



Zpravodaj slánské charity
1/2024

Staňte se
dobrovolníkem
Máte chvíli čas? Pomoci nám můžete:

tříděním potravin a oblečení,
šitím a zdobením tříkrálových kostýmů,
přepravou materiální pomoci,
nákupy pro seniory,
realizací charitních bazárků,
se zajištěním provozu charitního
střediska.

I hodinka za měsíc je pro nás velkou pomocí,
volejte 777 978 065.

Kostel sv. Gotharda
V období platnosti letního času otevíráme veřejnosti
kostel sv. Gotharda každé pondělí od 17 do 19
hodin, v zimním čase od 17 do 18:30 hod.
Jednou měsíčně organizujeme komentované
prohlídky. Nejbližší termíny jsou 25. 3., 22. 4., 
13. 5 a 17. 6. Termíny zveřejňujeme na stránkách
Informačního centra v kalendáři akcí. 

V termínu 15. - 19. dubna 2024 proběhne v rámci
ZŠ a MŠ ve Slaném a na Slánsku projekt
„Projděte dům do všech koutů“. 
Cílem tohoto projektu je seznámit děti 
s problematikou plýtvání potravin a umožnit
dětem a jejich rodičům se aktivně zapojit do
pomoci potřebným ve svém okolí. 
Děti s rodiči mohou darovat charitě trvanlivé
potraviny a drogerii, o kterých jsou přesvědčeni,
že je doma již nezužitkují či je získali jinou formou
(např. vánočního daru). 
V loňském roce se do projektu zapojilo 13 MŠ a
14 ZŠ. I letos se těšíme na jejich účast.

Projděte dům 
do všech koutů...
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